oL EREHON ATl 27171 5 o)A AlFgkel 30 o]=tH o
AE2?

© 24.5 o1 26.5 7| @ 25.5 °14 28.5 TR
® 26.5 o1 29.5 T @27.5 o]’ 32.5 mt

® 28.5 o]AF 32.5 m|qt

AZgro] 30 0|2 2717 5 o] B2 30— g — 975014 30+ g -

32.5 n|gto|o},




k

lo
E
rr
=
o
o
=

T
o

=,
ﬂl{ﬂ
lo
ANy

18 Aol et i
o]t}

Tt o2 2 AFL AGHE x, BT 2 AFY A
Sy S o, x +y o] g& Fotofet

7| (cm) ShA 4~ ()

135°7 ~ 140" 1
140°7% ~ 145 7
1457 ~ 1507 13
150°7% ~ 155°®
155 ~ 160" 10
1607 ~ 165" 2

A 45

\VARR 4
0x
i

300

S5 ~

Z S8 47} 455 0| B2 HIZEE 120]t}

=7t 22 2 AFLS 150cm ©1AF ~ 155cm B o] B2

AFZE 152.5cm ©]t}.

T7h 71 2 AF2 145em ©14 ~ 150cm njgto| B2 Al
2 147.5cm ©|tt.

x=1525, y = 147.5

kA x +y = 300 ©|tt.




3.

Ir
ol
o,

i
ol
o,

0%
In

o

R

e
o

N

me

B

o>,

Shs

e S| AETIHL of = =
gla2 zAbste] e S| AE I o |t e = 23] 3L A

(8
14
12
10

8
6
4
2
0 2 6 10 14 18 22(3)

© A 3P S 40 ol
@ AFY M5 Aolx, AFL] 27])+= 4 3ot
@) =47t 14 2o Aol AFRE 20 solrh
@ w47k 2 A A

©® =47} 7Vg 2 Ao HAZR el Holt s ol




Uh2 18l Fetolu vF shE9] 3of &S At LErd
S|A~ETfolnt, S| AR O] 2ARZR o] o] 9] gf2 F-otofet

(*8)

10

8

6

4

2

0771750 170 190 1(A)

40 60 80 100

vV V
0
i

300

B ~
(AR Y] Hol9] 3 = (AT 271) x (E4-¢] &) ol
AEel 271 104,

(E59 E}) =3+5+6+10+4+2 =30 (F) 0|22 HA
ZFg 9] o] 9] 22 10 x 30 = 300 ]tk




22 WAjol7t 012 o250 257

2 b Aolt}, th B8 Hteet.
o]

04
o
[\}
|oﬂ.

Z7] =
4 3 9 0
5 4 2 3 7 6 2
6 1 0 4 9 5
7 3 8 7 2
8 9 6 8
(1) 271+ '5FAY ¥ 2= & Ut =71
() WAol7t 24 o2 BE 9 sl
(3) BEAIZF 52kg el AFEL H Hol7?
@) BRAZ} AV 22 AR D kg7
> =
p ot o3
> [l J Ug
> E kg
> e 4le] A
> Hefr 211
>
>

0A
o
5
| =

B

(1) E71& B2A9] o] 22l vepdict,
(2) ZATSE AV S 9] ASE Alof B ek,
3+6+5+4+3=21(%)

(3) £717F 590 A & o] 291 A& Frohch

N =
(4) 2717149 A F o] 7HE W2 A= 0°] B = 40kgoltt.




ot F= ol o MY EY] 7]of it 4R Z 3ot} 7|7} 160cm
o/del shg-& A ] & % Q1712
7|(cm) £+ (9)
130°% ~ 1407 5
140°7% ~ 1507 14
150 ~ 160" 17
160°T¥ ~ 170™% 3
170°7% ~ 180°™ 1
A 40

@%@ 30% O 2% @ 6% 6 %

% % 100 = 10(%)




(e}

2 4 6 8101214(7))

@ 68 @ 70 @ @ 74 ® 76

AFe] 3717} 2 o|B 2 At 9] 7tR = 2 o],
AA Y $E= 3+ 6410+ 8+ 5+ 4 = 36 ©|th.
A 2 ALz o] Wol <] k2 2 x 36 = 72 o[t}




e Ige ojb E35t 1 M W o5 9] 100m 7] 7] 29
et e Exnztygo|tt g 7] F &2 A& 5 1=W?

~

3

107

8E e

6 fj' 2 o] 54

4 AN
] YN

9 T
o \

e -e

0712114116 1187120(%)

13 15 17 19

@ oty e] of s o] = 2t

© oAty 7| 5o] det o] 7 5H T F.

© Z7o adjmel rtzEo 2 Fepel RO Yol
2t

® At 75 F =47t P 2 A A2 17
Zolt}.

® 6,0 @o.0 ® 0,0
®0,® ®®©, 0

8

T

=

ol
(o

O FE=14+3+7+9+3+2=25(F)°],

O FE1+2+5+8+6+3=25(F)°|E=,

of e} of e o] =7} et

P 9] 7]15o] oAt o] 7| R H Tt Fr.

o] of ofstio] 7t FoB R

o] HWol= &t

N5 S =577 2 A

17 2 A|Ro|B 2

16 4+ 17
2

-?—l"nL

Al

ol |
=
oli _El_‘ ol ol Oz":', o= |
O

1,
0% ofl

o

J

5@4®0 %20
e 2 T o op

2
o

2
il

e — 165 (%) ]t}




rH

o

B

£4:0)
a7

ol e £ 2=
w8t7]of 7

o) A2 ]

i




719t o o= veRd

==
=

4 8 8 4

0 2 5 8 7 6
2 4 6 6 5

9

=7

=0
zH
Ne)
<t
gl il
KO
A N

96 — 50 = 46 ()




11. =RE oA x ol 82.5 BNkl A2l Alwgtel 80 ot AlF <]
2715y =2hal S o, x + 2y & F5tof et

> E

> =g 875

y=(825-80)x2=50]1, x=825-yO|B& x4+y=2825
whebA] x4 2y = (x +y) +y =825+ 5 = 87.5 o|T}.




>

J@

f

30 40

25 13517 45

3________

0

20

@ 15% 3 20%

D 10%

6
20)(10030]

Fahago] 6ol e

A}S]

7} 200]11 401 ©]

2~
T T

(%)




13.

he 1S ol W 8IS oLl A4S 2Aste] Lhebdl
sl2Eaglolet. ool o] A7} 504 ol4el Sl Al B %
Q17| ateler

(8

~—

N &~ O 0

(e}

30 40 50 60 70(A])

% 547} 209e] 3 ofjLl o] AAl7} 504] o] 4l tAgo] 8

Hol2= % x 100 = 40 (%)




 EE—
of
FA
H
il
<k
H
A
CoRY
TT | -
RS ED e

o
= IR IENS S
A 3
np N o
I N = o = = -
o e CH I CI I ) >~
vy ERBRRRE ° __
S P T 2 & U
MoTB R0 U] ] o ’
R el o S L
,_,%I_WA, A_vonwmmm B o a = o +n|ﬂ
B ~ «
2e) -
W O R
__o_u . 24
Ay - 9
5 - 1
L_ﬂu . B7+B
ﬂ_l_ Uyl Ul s N
ol 1y RO Il <
34 S L
1jo
<



15. ol Arjmse] RREAA E47 2091 Ade] FriES7t049)
AZel F B4t duelr})

O 40 @ 45 3®)50 @ 55 ® 60




16. o T dxloly gt sPYE9] g G H S s) SaS AR
Zoltt, gt g Bt T80l 302 o] 907 n|ekel s A o
o o QI7F?

===E) =4 (9) | dozEs
0 ~ 30" 0.1
308 ~ 607% 9
6077 ~ 90
90°"% ~ 120" 21 0.35
120°7% ~ 150°% 0.15
A
> E %
> ®MEFD 40%

E5}ao] 305 ol4F 902 ulgkel Sy o] AT e
0.35 + 0.15) = 0.4°] 2.2 | 9] 40% o|c}.




17.

L ohg vle A4e
)

=
A AE7F Holz] ettt 4420l 604 o1 704 mwt

o]
of el wsg Fohofat,

A L sl
= ST 1

O 45(F) | st =(8) | dies
oTg ELG

50 ~ 60 3 0.12

L i

vV V¥
0
i

0.24

- 3

& M e o = 25(7) oIk

mhekA HlE g A o] 604 ol 704 mITe AF Y] A EsE
6

—_— = o

5 = 0-24 =5




18. A =7t Az g 7 Ahk=7t o A =42 H7F2: 30]4,
ofH Aol =] HI7F4: 3L off, o] AlFe] A =49 Hl=?

D 1:2 @2;1 @ 3:2 @ 2:3 ® 4:5




20 ~ 40"

40 ~ 60"

60°"7 ~ 80"

80°% ~ 100"
A

(Ul
|0E

AFgke] 70 A A B4 5 0]8g B =15, wFetA] %

ojB g A =10 o[t}

JHER HA == 8+ 12+ 10+ 5+ 15 = 50(F) o]t}

2
3




20. The-L ol who] 18k7] F7AA A S e B4 BT Tzt o)
o 7hEe] 17 B9lE 1, AR 1 Y el 1 & A2ste] 42t
S1 7S, o Wolg FJHY 81+ 85, =20 oAtk o] wl, 7160
o)At 70 Au]gtel sH4=9

e 1ToTT il

(3) |
S
Se
\
\
/
4 \
A \
el \
071507701901 (&)

T Zto] 4 o] B 2 7t 7He] I 7] 2 o]t
wrebA (7160 Fold 70 A mtel oMY 47)= (XHe] 47)%x2 =
Tx2=14(%)




o] BY W, 100A + B

Yo+
0.35

=4(9)

)

(AlZt
8"
801*8* N 10“]"&

I.

6°|"J ~

sfolat,

SHES7TA, 64
q_

=
=2

27

il
)

7(Yg) oIt

Z

Al

-

stRenzs,

[}
=0.2, B=20x0.35

20
~100A4+B=20+7=27

412] 25 % 2k

4

Z

_‘|

—
1
A+

%




22.

e 2 sEoh SIS 4ot HAe A
Ve 7102 7 AE7} "oz A] dolE 57} gtk 904 oA 100
A ulute] sty 71 29 o, WA sHY S5 ol

40 Dz

J
0.4 A
0.3 |
0.2 {/ \\
0.1 -
d ~N.
077750 170 1 90 1(d)
40 60 80 100
> ™
> He 403
AA S 4 2 = d0(%) oIk

0.05




23.

i~
a,
ll
1o
i
>
N
oflh
1o
=
!
lo
N
o
rr
,
ll
1o
u
N
=2

O AzZe 242 Yehit - &t

© FtaZelE Aol 244 ek, — Aol ofet A
Fo 2ol veht gt

© 7 Aol A4zae] hre] dol AR - gt

® Z Ao AP AR Bolk Al 27| we
. > HAZkg o] Alme] Aol mao] ulFght,

® ESBERE ARE SHeo] 2717t ot o SlAETY
o 22 SHro] &) 47 B@E Aol

® AFeel A4S 7 YAAg e Holx A - 2 4
A2k o] 7o) Aol WA H] glong, Yol i




24. 922 o= o9 5ol 422 yetd sIAEI A Al25
E=7F AR, AFgEel 95 o Al 2AE W oIzt 80 o] 2,
AFgkol 65 1 AFE] A = 2 FUA] Tzt

50 60 70 80 90100(4)

[
H -

‘OE

>
> dHeh 129

~&B

(A Hel) = (AFAA27) x (AFe =)
80 = 10 x (A FFko] 9591 AF2] T4
AFgkol 95 1 AFe] T 8 o] B, AR
A & % Ut

wreka] AlFgke] 65 <1 AlF<]

ofll
ot

72 B8

o
0%
4
rlr

12 ©goltt.




25. oS J == gyt s 80 H o] B RAIE
Foltt. 55kg o4l SHY 4= 55kg BT oA 4=9]
ofl, AFgko] 52.5 ¢l =42 F5toiat,

(8 1 N
20N //—
16 > A
12177 L
8 / \
4 AN
4
L .
0145155 1 65 T(kg)

40 50 60 70

=% %

50kg ©]/d 55kg H|THQ] =5 a, 55kg O]/ 60kg |l EF
b 2tal 5t

80-(6+12+104+4)=48=a+b--- O
6+124+a=b+10+4, a-b=-4--- ©

@, ©°A a =22, b =26 ot}

webA] AlZgke] 52.5 91 B4 22 o]t}




